

24 小时

说一说发生在身边的事儿

新闻有奖热线:8308110

线索奖

大奖1000元

# 300元欠款没讨回,酒后凌晨要跳楼

日照特警支队假扮市民及时救下一轻生男子

本报6月11日讯(记者 徐艳)

11日凌晨,黄海二路与天津路交会处附近“红珊瑚”酒店六楼一广告支架上,有一名男子因酒店前任老板欠其300元钱不还打算跳楼轻生。当晚,日照特警支队民警及时赶到现场,假扮市民顺利将其解救下来。

11日凌晨0时许,日照特勤支队接到指挥中心警情通报,在黄海二路与天津路交会处附近“红珊瑚”酒店六楼,一男子欲跳楼轻生。日照特勤支队迅速组织武装机动分队成员邢崇、王保、刘涛、刘斌、林玉强前往事发现场

进行解救。

到达现场后,民警们发现该男子坐在六楼天台沿街一广告牌支架(距楼顶天台3.5米)上,情绪激动,且拒绝民警靠近,扬言要跳下去自杀。

经了解,要轻生的男子姓范,今年23岁,是东港区三庄镇人。因“红珊瑚”酒店前任老板欠其300元钱,讨要无果,酒后产生轻生念头。由于广告牌支架有点摇晃,该男子随时有坠落的危险。

情况刻不容缓,武装机动分队现场指挥员果断布置解救战术,一特警队员化装为普通群

众,与酒店女经理一起上前进行沟通劝说,并以还钱为由逐步靠近;另有四名特警队员趁夜色沿天台两侧压低姿势前进。约20分钟后,趁该男子情绪稍缓,伸手接钱之际,特警队员通过战术手语,集中行动,快速将范某拉住,并成功将他转移到安全地带。

经进一步耐心劝说沟通,范某放弃轻生念头。为确保他的人身安全,民警将其送回家中,范某家人对民警的及时救助表示感谢。

据了解,日照消防等部门也参与了救援。



特勤支队民警将轻生男子解救下来。(特勤支队供图)

# 施工操作不当,挖断闹市区天然气管道

导致天然气泄漏,开发区消防40分钟成功排除险情

本报6月11日讯(记者 徐艳 通讯员 王倩) 10日下午1点40分,日照经济技术开发区太原路与大连路交会处东50米处,天然气管道被挖断,导致天然气大量泄漏,存在重大安全隐患,日照消防支队开发区大队接到119指挥调令后,立即赶往现场处置,40分钟后,险情成功排除。

10日下午1点40分,一钩机驾驶员在路边钩挖路面时,因操作不当,将埋在地下的天

然气管道挖破,导致天然气大量泄漏。因事发现场地处繁华路段,街道两边居民商铺密布,过往行人多,车流量大,一旦出现火源,后果不堪设想。

日照消防支队开发区大队接到119指挥调令后,立即出动两辆消防车,12名消防官兵赶赴事故现场进行紧急处置。

到达事故现场后,消防官兵立即分组展开作战行动,一组迅速疏散群众,设置隔离区,防止围观群众靠近泄漏点,出

现天然气中毒现象。二组联系天然气公司,让专业人员赶到现场,关闭阀门,抢修破损管道,并告知附近居民商铺熄灭明火和相关电器。三组消防官兵用喷雾水枪对泄漏天然气进行稀释,通过稀释,降低天然气浓度。

经过40多分钟的紧急处置,天然气管道得以修复,已泄漏的天然气也稀释完成,险情成功排除,未造成人员伤亡和次生事故。



消防官兵正在对泄露点进行喷水稀释。本报通讯员 王倩 摄

# 我省大乐透1140万出奖站点乐享巨奖荣誉



2013年底,两注体彩509万大奖让我省东营彩民劲享体彩大奖幸运魅力;2014年6月7日,大乐透第14065期1注1140万一等奖花落我省东营,让这座小城再次乐享大奖荣耀。作为巨奖诞生地的体彩11095投注站更是充满自豪感。

体彩11095投注站位于东营市东城三村内,面积不大,但人气极旺,经营十余年,连续多年获得“优秀投注站”荣誉称号。这注1140万巨奖的到来,让业主郑月英兴

奋不已:“6月7日晚得知站上中了大奖,就没睡着觉,整个人都很兴奋,俗话说‘好事传千里’,亲戚朋友、新老彩民第二天一大早都赶来祝贺”。1140万大奖让小小的投注站倍感荣光。投注站外喜庆的鞭炮、大红的拱门吸引了不少市民前来一试彩运。当然也有不少好奇者向郑月英打探中奖者身份,她笑言:“每日来买彩票的人太多了,已经记不清了”。看来,中奖者如何中奖,又有怎样的投注

技巧,要等到这位幸运儿亲自兑奖后才能揭晓了。

据了解,这次大乐透一等奖1140万巨奖缔造了东营彩市最高奖,加之中奖彩票是一张复式票,单张彩票中得的奖金要远远高于1140万元。体彩超级大乐透大奖连续花落我省,也让我省的广大彩民朋友坚定了参与体彩大乐透的信心,在感受购彩紧张刺激有趣的同时赢取自己的专属幸运。

(小孟)

## 日照体彩高考帐篷用爱暖人心

6月7日,一年一度的高考如约而至,为了给广大高考考生和陪考家长提供便利,日照市体彩中心在日照一中东校区、西校区和实验高中三个考场门口精心设立了“高考爱心帐篷”服务点,并为广大考生和家长提供了矿泉水和休息的桌椅等,希望考生和家长们能在帐篷下休息会,喝喝水,放松一下心情。

“说实话,孩子高考紧张,我们这些做家长的更紧张。本来准备在考场门口站一上午等孩子考完出来的,现在有个地方能坐下休息休息,还有免费的水喝,真是太感谢你们的爱心帐篷活动了。”

在实验高中考点外,一位陪同孩子高考的家长这样对工作人员说到。而在日照一中东校区考点,几位家长索性聚在一起刮起了顶呱刮开票。“从孩子一进考场,我这心情就真是太忐忑了。能刮上几张顶呱刮心情还真是放松了不少,刚才还中了100块钱,中午回去给闺女加顿排骨!”

高考爱心帐篷,用爱暖人心。近年来,日照体彩都会在高考期间通过在部分考点设立“爱心帐篷”、提供免费饮用水等形式,为考生及家长提供便利,献上体彩人的一份爱心和关怀。

(刘紫悦)



更多信息请扫描二维码关注日照体彩官方微信,每月将抽出8名幸运关注者赠送精美健身器材!

## “快乐扑克3”投注攻略:对子平均每天出现十几次

“快乐扑克3”既可以买牌型,也可以买牌号。买牌型不用选号,2元即可全包某种牌型。那么,在投注牌型时,都有哪些技巧呢?

首先,应了解五种牌型的出现周期。在五种牌型中,对子、同花、顺子这三种较为常见,尤其是对子,理论出现的周期最短。不易出现的牌型则是豹子、同花顺。

据计算,对子理论上每5.9期出现一次、同花理论上每19.3期出现一次、顺子理论上每28.8期出现

一次、豹子号理论上每425期出现一次、同花顺理论上每460期出现一次。

特别说明的是,不管何种牌型,如遇走冷,有可能5-10个周期出现一次,例如,豹子号、同花顺如遇走冷,均有可能2000期-5000期出现一次。

也就是说,在牌型投注上,应关注对子、同花、顺子这三种较常见的。豹子及同花顺由于所占组合极少,所以出现概率很小,一般

可忽略不计,偶尔关注即可。

相对来说,对子号理论上每5.9期出现一次,平均每天出现13次左右,而从“快乐扑克3”上市以来的数据来看(2月16日-3月10日),23天内,对子共出现322次,平均每天出现14次,出现次数最多的一天19次,最少次数是一天9次,由此可见,对子是五种牌型中最常见、最容易出现的,在投注牌型时,可重点关注对子。个人观点,仅供参考。(万里天)